

ГАСТРОЛИ КИНЕШЕМСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМЕНИ А. Н. ОСТРОВСКОГО

«РАСКИНУЛОСЬ МОРЕ ШИРОКО»

Кинешемский драматический театр имени А. Н. Островского показал в Саранске героическую комедию В. Вишневского «Раскинулось море широко», посвященную славным защитникам морских рубежей нашей Родины, морякам-балтийцам,

В этом спектакле перед глазами зрителя проходят незабываемые страницы Великой Отечественной войны.

... Экипаж военного катера получает трудное и опасное задание — перебросить в стан гитлеровцев советскую разведчицу и доставить ее обратно с ценнейшими сведениями. О предстоящем уходе катера узнают фашистские агенты, пробравшиеся на нашу береговую базу. Они сообщают об этом своим хозяевам. Но советскую разведчицу Елену, которую прекрасно играет артистка Н. В. Уколова, в минуту смертельной опасности спасают друзья, участвовавшие вместе с ней в операции, во главе с командиром катера Кедровым (артист Ю. К. Сметанин).

В составе героического экипажа катера мы видим и старого балтийца боцмана Сильча, обаятельный образ которого создал артист М. Д. Сапогин, и машиниста катера Михаила Чекрыгина (артист Ю. А. Синявин), и весельчака комендора Бронзу, которого с большим тактом играет артист А. А. Нагайцев. Благодаря смелым, решительным действиям бесстрашных моряков трудное задание командования выполнено блестяще...

Спектакль «Раскинулось море широко», поставленный С. А. Берхиным, по-настоящему трогает, он еще больше поднимает у нас чувство советского патриотизма, гордости за свою могучую Армию и Военно-Морской Флот, зорко стоящих на страже мирного труда социалистического Отечества.

На снимке: сцена из спектакля «Раскинулось море широко».

Фото А. Базеева,



27 ИЮЛ 1958

ГОСТИНАЯ МОРДОВКИ
Г. Саранск